

税务总局出台 16 项措施提高出口退税效率

为深入贯彻落实《国务院办公厅关于促进进出口稳定增长的若干意见》要求,近日,国家税务总局发出通知,从4个方面提出16项具体措施,进一步提高出口退税效率,推动对外贸易便利化,支持外贸稳定增长。通知要求,加快出口退税进度,确保及时足额退税,不得以计划不足等原因拖延办理出口退税。要积极探索“互联网+出口退税”,利用大数据、云计算等新兴技术进一步拓展出口退税服务的深度和广度。

通知明确,各级税务部门要认真落实《全国税务机关出口退(免)税管理工作规范(1.0版)》和《出口退(免)税企业分类管理办法》要求,严格按照规定时限审核审批出口退(免)税和开展函调工作,所有的发函、复函及结果

处理,必须通过出口货物税收函调系统网上处理,不允许“机外运行”,进一步提高工作效率,准确、及时办理出口退税。要积极开展财税库银横向联网电子退库、更正、免抵调业务推广上线工作,提高退库效率,缩短税款退付在途时间。出现出口退税计划不足时,要及时向上级税务机关反映,申请追加计划,不得以计划不足等原因拖延办理出口退税。

通知要求,要进一步抓好出口退税政策分级管理规定的落实,及时、准确地落实服务出口增值税零税率或免税政策、境外旅客购物离境退税政策、外贸综合服务企业税收政策等,支持中小企业有效开拓国际市场,并及时跟踪解决出口退(免)税管理中出现的新情况、新问题。

通知特别提出,要积极落实跨境电子商务企业税收政策,探索创新出口退税管理机制,为跨境电子商务贸易发展创造良好条件。落实好企业申报出口退(免)税时免于提供纸质出口货物报关单、逾期未申报的出口退(免)税可延期申报等便民措施,进一步减轻企业办税负担,提高退税效率。

持续优化出口退税服务是新一轮“便民办税春风行动”的重要内容。通知要求,要积极探索“互联网+出口退税”,利用大数据、云计算等新兴技术进一步拓展出口退税服务的深度和广度。持续做好出口退税业务提醒服务,方便企业及时掌握本企业出口退(免)税申报的剩余期限、审核和退库进度等情况。

在提高出口退税进度的同时,还要严密

防范和打击骗取出口退税违法行为。通知明确,各级国税部门要进一步加强出口退税预警评估工作,完善预警指标体系,及时发布预警信息,同时加大出口退税预警评估核查力度,将风险排除由“事后核查”逐步向“事前预警”、“事中监管”转变,提高防范骗税工作的质量和效率。要按照《出口退(免)税企业分类管理办法》规定的差别化管理措施,对管理类别为三类、四类的出口企业重点审核。

今年以来,税务系统通过实施出口企业分类管理、下放审批权限、简化审核程序、明确出口退税工作规范等一系列措施,有效地加快了退税进度,支持了对外贸易发展。今年上半年,全国办理出口退税6565亿元,比去年同期增长12.4%,高于同期外贸出口增长速度。(国税总)

证监会多举措推进兼并重组市场化改革

在取消现金收购的重大资产重组行政许可后,监管层对促进上市公司并购重组、支持实体经济发展方面有哪些举措?对此,证监会发言人邓舸日前表示,2014年,证监会配合全国人大修改了《证券法》,修订了《上市公司重大资产重组管理办法》和《上市公司收购管理办法》,取消上市公司收购报告书事前审核行政许可;对上市公司重大资产购买、出售、置换行为,除构成借壳上市外,全部取消审批;简化了要约收购义务豁免审批的情形;完善了并购重组股份定价机制;丰富并购重组支付工具,允许上市公司发行优先股、定向发行可转换债券实施并购。

邓舸称,近期,证监会采取多项举措,持续推进并购重组市场化改革。一是扩大配套募集资金比例,由不超过交易总金额的25%,提高到不超过拟购买资产交易价格的100%。二是继公开受理、反馈、重组委审议、审结等审核时点后,公开审核反馈意见,更好地接受社会监督。三是完善审核分道制,按交易类型分类审核。对市场化程度较高的第三方并购项目,安排批量集中上会,提高审核效率。四是协调推动财税部门完善并购重组税收政策,降低了企业所得税递延纳税标准,允许个人所得税5年内递延缴纳,大幅降低交易成本。

邓舸称,下一步,证监会将结合《证券法》修改和注册制改革,进一步取消和简化行政许可事项,优化审核流程,强化事中、事后监管。依托企业兼并部际平台,优化并购重组市场环境,促进市场规范发展,更好发挥资本市场支持国民经济转方式、调结构的作用。

(曾福斌)

福建上半年税收减免创新企业26.5亿

日前从福建省国税局了解到,随着税收优惠政策陆续出台和落地,税收红利所积聚的转型升级动能逐步释放。今年上半年,福建省国税为转型升级企业减免税达146亿元。其中,高新技术创新企业累计享受税收优惠26.5亿元,占比近两成;节能环保类企业减免6.37亿元。

福建省国税局局长林京华表示,近期福建省国税局已经印发《关于促进产业转型升级的意见》,推出包括鼓励企业自主创新、推动传统行业升级、扶持新兴产业等方面23条税收政策措施。

据统计,今年上半年,福建省国税部门(不含厦门)共为297户企业落实固定资产加速折旧税收优惠1.09亿元;为1007辆新能源汽车免征购置税2836.28万元;电池类行业减免消费税1.87亿元。(中经)

华谊兄弟联姻平安银行 300亿拓展大娱乐版图



华谊兄弟与平安银行深度合作再迎大动作。18日,华谊兄弟在京召开发布会,宣布正式启动与平安银行300亿战略合作。根据合作协议,平安银行将整合平安集团保险、银行、投资全牌照金融体系的资源,从“商行+投行、融资+融智、引资+引流”三个层面,全面支持华谊兄弟影视娱乐、互联网娱乐、品牌授权与实景娱乐三大业务板块的发展。

华谊兄弟董事长王中军表示,平安银行作为国内领先的综合性金融集团,不仅可以为华谊兄弟提供强大的资金支持,还能实现全面的共享共赢。

平安银行行长邵平则在发言中阐述了平安“跳出银行办银行”的创新经营理念,从更高的层面进行顶层设计与重构,布局大文旅产业。在他看来,平安银行的做法,不仅仅是“1对1”局限于服务单一客户,而是“1对N”,实现多方利益最大化。

市场人士认为,华谊兄弟与平安银行的合作,不同于以往仅在融资层面的银企合作,而是双方优势互补,共享客户,加速商业生态培育。同时,二者一起拓展客户将带来很好的协同效应,这种“大金融+大娱乐”全面合作模式,为业内首创。

据介绍,此次平安银行的300亿合作资

金,将用于华谊兄弟三大业务的拓展。在影视娱乐板块,资金将用于华谊兄弟影视作品的国内制作、国际化以及并购和整合;互联网娱乐板块,双方以共同发起产业投资基金、定增并购等投行化业务模式进行合作。

资金用于华谊兄弟对优质互联网娱乐资源的并购和整合以及全产业链衍生开发及运营;品牌授权与实景娱乐板块,则是双方发挥各自的资源整合优势,选定共同认可的战略

合作伙伴共同推进华谊兄弟实景娱乐产业各业态在全国的建设和发展。

自2011年开始布局品牌授权与实景娱乐业务,华谊兄弟已经形成一套符合自身特点的经营模式。据华谊兄弟2015年上半年业绩预告,截至上半年,华谊兄弟品牌授权与实景娱乐板块共实现签约项目13个。未来4年,华谊兄弟品牌授权与实景娱乐板块计划落地20座城市,撬动百亿规模营收。(侯利红)

万马股份拟高价定增 12.58亿元 加码新能源

万马股份日前披露非公开发行预案,公司拟以不低于35.71元/股的价格(公司此次停牌前收盘价仅为30.74元),非公开发行不超过3600万股,募集资金总额不超过12.58亿元,将用于I-ChargeNet智能充电网络建设项目(一期)、年产56000吨新型环保高分子材料和补充流动资金等项目。

I-ChargeNet智能充电网络建设项目(一期)拟投入募集资金9.6亿元,项目总体财务内部收益率(税后)为12.86%。项目计划在未来2年内,在杭州、宁波、湖州等地完成23000个充电桩的建设,充分嫁接互联网、云

计算、大数据技术,初步形成覆盖杭州、宁波、湖州等地的新能源汽车智能充电网络体系,并以此为基础向周边其他省市推广,实现公司新能源事业从设备生产到智能充电网络平台运维的行业生态圈发展。

年产56000吨新型环保高分子材料项目拟投入募集资金9800万元,项目总体财务内部收益率(税后)为17.40%。项目拟引进具有国际先进水平的生产设备,形成年产56000吨环保型高分子材料的生产能力,以满足日益增长的市场需求。此外,公司拟投入2亿元用于补充流动资金。

万马股份表示,本次非公开发行完成及募集资金项目投入后,公司的新能源和新材料业务规模进一步扩大,产品结构更加优化,有利于提升公司的竞争能力和可持续发展能力;有利于扩大公司在新能源和新材料领域的市场份额。

万马股份同日披露了半年报,报告期公司实现营业收入24.48亿元,同比增长10.55%;实现净利润1.08亿元,同比增长11.58%。公司预计,1~9月净利润变动区间为12654.72万元至17121.09万元,同比变动幅度为-15%至15%。(时报)

海翔药业拟募资逾20亿 建设六大城市

海翔药业日前披露了非公开发行预案,公司拟以不低于20.75元/股的价格,非公开发行不超过1亿股,募集资金总额不超过20.75亿元,扣除相关发行费用后的募集资金净额将全部用于:原料药及中间体CMO中心扩建项目(4亿元)、年产30亿片(粒)固体制剂技改项目(3.5亿元)、医药综合研发中心(1.5亿元)、医药中试车间技改项目(9000万元)、染料产业升级及配套项目(9.45亿元)、环保设施改造项目(1.4亿元)。

募投项目方面,原料药及中间体CMO中心扩建项目投资总额4.60亿元,该项目拟投品种包括肠胃类、抗生素类、心血管类等;项目预计达产后正常年份可实现销售收入5.67

亿元,净利润1.15亿元。

年产30亿片(粒)固体制剂技改项目投资总额3.59亿元,拟投制剂品种包括抗生素类、降糖类、心血管类等。该项目旨在巩固公司现有特色原料药和医药中间体的基础上,积极实施从原料药到制剂的上下游一体化的产业延伸。项目达产年度预计实现销售收入6.34亿元,净利润8633.64万元。

医药综合研发中心计划投资规模1.51亿元,主要用于研发中心建设、设备购置等固定资产投入以及医药中间体、原料药、制剂的开发和新生产技术的研究等科研项目。

染料产业升级及配套项目投资总额13.75亿元,拟投产品包括活性艳蓝KE-GN、

活性艳蓝FN-G、活性蓝P-3R、酸性蓝等染料品种。项目达产后,公司染料产能预计将增加34000吨。项目建设期为4年,项目达产年度预计实现销售收入21.78亿元,净利润2.65亿元。环保设施改造项目计划投资1.55亿元,主要用于公司染料和医药业务的环保设施升级改造,拟投入的设备包括MVR蒸发器、RTO、喷塔尾气改造等。

公司表示,募投项目建成投产后,将同时增强染料和医药板块的研发和生产实力,产品种类将更加丰富,充分发挥染料和医药双轮驱动的优势,为公司提升核心竞争力打下坚实基础,进一步巩固公司的行业地位。

(证时)

新华联拟募45亿促转型 设立首家民营再保险公司

新华联目前发布定增预案,拟向包括控股股东新华联控股在内的不超过十名特定投资对象,以9.43元每股为底价发行不超过4.77亿股,拟募集资金总额不超过45亿元,用于长沙新华联铜官窑国际文化旅游度假区项目、新华联平谷商业中心项目、韩国新华联锦绣山庄国际度假区项目和偿还上市公司有息负债。公司控股股东新华联控股承诺,拟用于认购本次定增的资金金额将不低于10亿元。

具体来看,公司拟使用18亿元募集资金投入长沙新华联铜官窑国际文化旅游度假区项目(首期),该项目主要建设内容包括文化广场及文化综合片区、陶瓷文化交流中心等。

该项目建成后,将成为长沙地区最大的文化旅游综合体项目和辐射全国的旅游度假中心之一,公司预计项目在预测运营期间将累计实现销售收入207.89亿元,实现净利润69.78亿元(按照预测期25年测算)。

同时,公司拟投入7亿元用于新华联平谷商业中心项目,该项目预计将成为马坊镇中心地区多功能城市综合体项目并对外销售。项目建成后,预计实现销售收入总额19.10亿元,实现净利润1.54亿元。公司另投入10亿元用于韩国新华联锦绣山庄国际度假区项目,该项目拟建设为韩国济州岛的综合文化旅游及休闲度假中心,预计项目在预

测运营期间将累计实现销售收入170.41亿元,实现净利润48.02亿元。

新华联表示,通过本次非公开发行,上述三个项目分别是公司在文化旅游产业、商业地产行业和海外市场布局的重要工程项目,具有良好的盈利前景和重要的战略意义,是推动公司加快实现战略转型的有力举措。项目实施后,公司资本实力将有所扩大,主营业务将进一步加强,市场地位将得到相应提升。

同日,新华联还发布公告称,公司拟与泛海控股间接全资持有的子公司武汉中央商务区建设投资股份有限公司、巨人投资有限公司、亿利资源集团有限公司、北京汇源饮料食品

集团有限公司全资子公司重庆三峡果业集团有限公司以现金出资方式共同发起设立国内首家民营资本创办及主导的再保险公司——亚太再保险股份有限公司。亚太再保险公司拟定注册资本100亿元,上述五家发起人计划分别拟以现金出资20亿元参与发起设立亚太再保险公司,各方持股比例各占20%。

新华联表示,通过本次进军再保险行业,公司的金融板块业务将进一步完善,有利于提高公司的盈利能力及核心竞争力,有利于全面提升公司的资本运作能力,同时也有利于加速实现公司“地产+金融”的战略转型步伐。

(王莉雯)

瞄准市场需求 实施精准开发 浙江力普黄原胶专用粉碎生产线热销

日前,中国粉碎技术领航者——浙江力普粉碎设备有限公司创新研发的4条黄原胶专用粉碎生产线在新疆一家著名黄原胶生产企业安装调试成功,投入正常生产。至此,该生产线已被新疆、甘肃、内蒙古、山东、河北、河南、黑龙江、上海、江苏等国内著名的黄原胶生产企业普遍采用,深受好评。用户使用表明,设备运行平稳,粉碎效率高,不用停机即可调节粉体细度,且细粉能全部回收,不污染环境;维修、操作和清理方便,生产能力大,不同规格的产品每小时可达500公斤至2吨不等,成为业内的佼佼者。

据悉,被誉为“工业味精”的黄原胶是一种淡白色或浅黄色的粉末,是目前国际上集增稠、悬浮、乳化、稳定于一体,性能最优越的生物胶,广泛应用于食品、医药、精细化工、石油钻井、陶瓷、纺织、印染、造纸、消防、涂料、化妆品、农业、环保等国民经济各领域,是一个市场潜力大、生产开发前景好的微生物多糖。

黄原胶项目属于生物工程高技术产业,技术难度高,工程化难度大,主要有美国、法国、澳大利亚、瑞士及中国等少数国家生产。

超微粉碎是黄原胶重要的深加工技术之一。黄原胶在工艺制备中,经生化反应、干燥后的半成品需要高效的粉碎系统来提升产品的使用效果,因此选用专业对口的粉碎设备至关重要。针对这一状况,浙江力普依据黄原胶的特性,从实际需求出发,进行定向精准开发,量身打造,开发了一款黄原胶专用粉碎生产线,可根据客户的要求,为其在80目、200目和325目等不同工序提供专业的粉碎单元解决方案,攻克了一般粉碎工艺存在的产品密度大、易扬尘、溶解慢等缺陷。

浙江力普咨询热线:13806745288、13606577969
传真:0575-83152666;
力普网站:www.zjleap.com;
E-mail:zjleap@163.com